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P243-V103-1-3 2 

1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  B  
2 1  D  
3 1  C  
4 1  B  
5 1  A  
6 1  C  
7 1  D  
8 1  B  
9 1  A  

10 1  D  
11 1  C  
12 1  4, 3, 1, 2 Vsi pravilni odgovori ......  1 točka. 
13 1  2, 4, 1, 3 Vsi pravilni odgovori ......  1 točka. 
14 1  4, 1, 2, 3 Vsi pravilni odgovori ......  1 točka. 
15 1  4, 3, 1, 2 Vsi pravilni odgovori ......  1 točka. 
16 1  3, 1, 2, 4 Vsi pravilni odgovori ......  1 točka. 
17 1 tri od: 

 transportne poti 
 stabilni objekti v prometu 
 transportna sredstva 
 sredstva manipulacije s tovorom 
 kadri, ki opravljajo prometno dejavnost 
 šole, ki izobražujejo prometni kader 
 … 

3 pravilne rešitve  ...........  1 točka. 
Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

18 1 tri od: 
 pravi izdelek 
 za pravo ceno 
 v pravi količini 
 ob pravilni kakovosti 
 na pravem mestu 
 pravemu naročniku 
 … 

3 pravilne rešitve   ..........  1 točka. 
Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

19 1  pomeni vsako dejavnost, razen vožnje 
(natovarjanje, raztovarjanje, čiščenje vozila ...) 

 … 

Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

20 1  jedke snovi  
 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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